

NBA 常规赛 “三巨头”狂砍 71 分

# 热火主场险胜骑士

**本报综合消息** 北京时间12月15日，热火在下半场领先19分的情况下几乎被翻盘，最终主场以114:107险胜骑士。

热火几乎被大逆转。“三巨头”共砍下71分，勒布朗·詹姆斯得了25分、9个篮板和9次助攻，德维恩·韦德24分6个篮板，克里斯·波什22分12个篮板。

骑士三连胜终止。凯里·欧文拿下了19分，特里斯坦·汤普森16分7个篮板，阿朗佐·吉10分5个篮板。

只要是热火碰到骑士，无论主场还是客场，有关詹姆斯是否会重回骑士的传言就会被炒得沸沸扬扬。不过现在还不是詹姆斯考虑这个问题的时候，他的任务是争取打好每一场，无论对手是谁。

热火最近状态平平，此前5场输了3场，而骑士势头正佳，近7场赢了6场。双方狭路相逢，热火一度取得19分的优势，但并未能保住。在这个对决中，热火已经是8连胜，而且将骑士压制在平均每场93.8分。

骑士一开场势头火热，阿朗佐·吉和欧文各命中一记三分，不过热火“三巨头”轮番出击，没让对手占到上风。首节还有5分17秒时，骑士以23:18领先，詹姆斯马上率热火反击。他先是突破上篮得手，然后罚中两球，本

节还有3分03秒时，詹姆斯抢断得手，自己从后场控球发起攻击，到了前场后，他转身过了防守者，双手暴扣得分，热火以26:23反超。本节最后2分钟，骑士只投中一球，热火打出9:2后，以35:29领先结束本节。

第三节开始后，热火以72:52取得了19分的优势。不过他们不可能一直保持那么高的命中率，此后手感下降，骑士迅速缩小差距。本节将过半时，欧文命中三分，阿朗佐·吉紧跟着反手暴扣，骑士只以67:76落后。本节还有2分54秒时，雷·阿伦命中三分，热火还以81:73领先，但克拉克马上还以三分，骑士以一波7:3结束本节，前三节只以80:84落后。

克拉克和韦特斯在第四节开始后又相继命中三分，骑士在本节前5分钟打出15:7的攻击波，一举以95:91反超，热火一度达到19分的优势化为乌有。

比赛还有4分16秒时，骑士还以100:98领先。波什和詹姆斯各投中一球，热火开始反攻，比赛还有1分36秒时，查尔默斯接詹姆斯传球命中三分，热火完成11:1的攻击波，一举以109:101取得优势。

在4分钟内，骑士未能投中一球，直到比赛还有15秒时，他们才由欧文上篮得手，但仍以107:113落后，回天乏术。

(新体)



热火队球员詹姆斯(左)在比赛中上篮

## “飞人”博尔特阿根廷大战快速公交车



博尔特(前)在公交车前摆出标志性庆祝动作

据新华社布宜诺斯艾利斯12月14日电 牙买加“飞人”、男子百米世界纪录保持者博尔特14日在阿根廷首都布宜诺斯艾利斯接受了一项特殊的挑战：与快速公交巴士竞速。

当天下午，布宜诺斯艾利斯气温一度高达35摄氏度，位于市中心的七九大道公交车道被临时改造成了短跑赛道，正在阿根廷访

## 西班牙足球甲级联赛第16轮 伊斯科传射 皇马战平 内马尔两球 巴萨获胜

据新华社马德里12月14日电 西甲第16轮，两大豪门有喜有忧。过早的失球和拉莫斯的红牌让皇家马德里队付出了平局的代价；而领头羊巴塞罗那队则在战胜比利亚雷亚尔队后将与“白衣军团”的距离重新拉开到5分。

皇马客场对阵奥萨苏纳，主队开场后先声夺人，在前40分钟便取得两球领先。拉莫斯遭罚下又让皇马雪上加霜。然而伊斯科下半场的进球和助攻还是帮助首都球队以2:2的比分从潘普洛纳艰难带走了一分。

里埃拉在上半时成为奥萨苏纳的英雄。比赛仅仅进行到15分钟，他便在禁区前沿将贝尔特兰精准的斜传用头顶入。第38分钟，奥萨苏纳开出角球，迭戈·洛佩斯奋力扑出达米亚的头球攻门，里埃拉又在门前近距离头球补射，将比分改写为2:0。

已有一张黄牌在身的拉莫斯在第43分钟因为肘击对手，吃到第二张黄牌下场。连遭打击的皇马似乎败局已定。然而伊斯科在此

时挺身而出，成为场上主宰，第45分钟，他在禁区弧顶处接到克·罗纳尔多的传球劲射破网。第79分钟，他又在右路送出斜传至门前，佩佩小禁区内头球破网，为球队扳平比分。

奥萨苏纳球员席尔瓦在本场第78分钟因为对克·罗纳尔多犯规，同样累积两张黄牌被罚出场外。

巴萨本轮主场对阵“黄色潜水艇”比利亚雷亚尔，小天王内马尔继周中欧冠发威后再度成为主角，以两记进球助巴萨2:1取胜，保证了球队本赛季主场全胜的战绩。

梅西缺席的时刻，内马尔的优秀状态仍在延续，上半时第29分钟，阿尔巴制造点球，巴西人主罚命中打破僵局。穆萨奇奥在下半时开场不久于小禁区边缘强力头球破门，一度为客队扳平比分。但第68分钟，法布雷加斯传入禁区，阿莱克西斯·桑切斯反越位成功，门前无私横传，内马尔轻松将球拨入空门，梅开二度，并为巴萨锁定胜局。

## 巴西世界杯工地再次发生事故 一工人高空坠落死亡

新华社巴西利亚12月14日电(记者刘彤 杨江玲)巴西北部城市马瑙斯建设中的世界杯球场14日凌晨发生事故，一名工人从高空坠落死亡。这已成为2014年世界杯工程中连续死亡的第4个人。

据警方介绍，这名22岁的工人当时正在体育场顶棚上工作，不幸从35米的高空坠落地面。

该工程已被要求停工，并接受事故调查。今年5月份，同样是在马瑙斯的工程建设当中，另一名49岁的工人因事故死亡。此外，在11月27日，正在施工的圣保罗伊塔克大球场发生塔吊侧翻，砸毁了部分看台，造成2名施工人员当场死亡。

对于接二连三发生的世界杯工程死亡事

故，当地媒体将矛头直接指向了加班赶工问题。目前，马瑙斯体育场只完成了93%的工程，为了能赶在明年1月份交工，1900名工人正在日夜不停地加紧施工。媒体指出，巴西效率低下造成多座场馆工程延误，而国际足联现在又不断催促，这是事故频发的根本原因。

媒体还说，如果不能把工人的生命安全放在第一位，未来这种悲剧还会不断发生。马瑙斯为亚马孙地区唯一的世界杯承办城市，建设中的亚马孙体育场投资2亿多美元，可容纳4.2万球迷。世界杯期间，那里将举行4场小组赛，分别是英格兰对意大利、喀麦隆对克罗地亚、美国对葡萄牙和洪都拉斯对瑞士。

## 阿姆斯特朗 20年前贿赂案曝光 用圣诞蛋糕“掩护”10万美元

本报综合消息 兰斯·阿姆斯特朗再一次陷入了舆论的漩涡，而这一次让曾经的“环法七冠王”难堪的不是禁药丑闻，而是涉嫌贿赂。根据近日法新社消息，这名美国车手涉嫌在20年前的1993年费城百万美元自行车赛上贿赂其他车手。值得一提的是，当年只有22岁的阿姆斯特朗还用圣诞蛋糕“掩护”了自己的行径。

现年51岁的意大利退役车手加吉奥利在接受采访的时候曝光了这段往事。谈起20年前的这场车赛，他表示：“那个年轻的美国车手，他送了我一个圣诞礼物，是个糕点，结果我打开之后才发现这里面放着10万美元的现金。而那个车手就是阿姆斯特朗。”此外，加吉奥利还透露，他不是阿姆斯特朗贿赂过的唯一对象。“他告诉我，我的队友莱特也已经同意了，我以为他们都商量好了。在比赛的最后两圈，我就避开了阿姆斯特朗，我的队友尤里希和其他意大利车手也都避开了。当时阿姆斯特朗用了一个暗号，大家都避开了。”最后阿姆斯特朗成功突围，摘得了费城百万美元自行车赛的冠军。

在行贿的过程中还曾出现了一个误会，当时一名意大利车手坎佐涅里曾说阿姆斯特朗许诺给他50万，意大利人认为是50万美元，结果到手的时候才发现给的竟是50万里



资料图：阿姆斯特朗  
拉(意大利旧货币,625里拉等于1美元)。

此外，好莱坞与各大电影片商消费阿姆斯特朗的步伐还远没有结束。近日，正在拍摄的阿姆斯特朗传记电影对外公布了他们的第一张宣传海报，本片由本·福斯特主演，故事的重点将放在“阿姆斯特朗的职业生涯，从癌症给予他的考验，直到丑闻将他带下神坛”。据悉，本片预计将于明年春季完成。

除了此片之外，还有三部阿姆斯特朗相关影片准备上映或是正在筹备中。(董思韵)